心中有光，脚下有路
在近年的从教生涯中，我始终忠诚并热爱学校的教育工作，坚决服从上级领导的各项工作安排，工作积极认真，以严格的标准要求自己，勤勤恳恳，兢兢业业，认真钻研教材，关爱学生，团结同事。下面就我考入本校以来的学习和工作向各位领导和老师作以下述职报告。

坚守初心，锤炼“师魂”

过去的一年里，我担任小二班的班主任以及小段的年段长，同时兼任学园宣传助理。身为一名幼儿教师，我热爱幼教事业，热爱幼儿，在园领导的关心指导和同事们的热心帮助下，以幼儿为主体，牢固树立服务意识，不断更新思想观念，创新教学方法，树立良好的职业道德形象。并能做到关心每一位幼儿，对幼儿有一颗热诚的爱心。

勤于学习，赋能“师技”

作为一名经验尚浅的青年教师，我深知自己在教育理论知识方面的浅薄与教育实践的研究不足，因此在教学实践中，我始终坚持自我“充电”，勤于学习，钻研业务，经常阅读学前教育教学专刊专栏，掌握《3-6岁儿童学习与发展指南》以及《纲要》，积极探索学前融合模式以及课程改革的内容与方法，积极参加学校组织的各类业务培训、交流听课等活动，博采众长，补已之短。

精益求精，提升“师绩”
（一）在保育工作方面

经过这几年的学习和观察，我知道保育是保教工作中重要的一环，我根据以往的经验认真地开展工作。晨间接待时，我主动向家长询问幼儿的身体状况，不时用手摸他们的头。一发现幼儿有不适，就马上报告保健老师，进行进一步的检查。早操后，督促幼儿多饮开水，对有汗的幼儿立刻督促他们换汗衫或放毛巾。户外活动时，根据天气变化适当教育幼儿添减衣服，午睡过程做好巡查工作为幼儿盖被，保证他们身体健康成长。

（二）在教育教学方面

在过去的一年里，我坚持以幼儿为中心的教育理念，创设丰富的学习环境，激发幼儿的学习兴趣和能动性。根据本班幼儿发展需要和兴趣爱好，结合当下主题以及幼儿兴趣设计活动主题，并围绕主题设计周计划，开展相应的活动。注重个体差异的关注和照顾，根据特需幼儿的发展特点和学习需要，制定了个性化的教学计划，并通过细致的观察和评估，及时调整教学策略，确保每个幼儿都能得到适宜的教育和关爱，从而营造了普特共融的成长氛围。
（三）工作态度和实绩方面

和配班共同做好班级工作，使幼儿在各方面都有了一定的进步，在年段内开展的“穿脱衣服比赛”、学园趣味运动会等活动中都获得了不错的成绩。能根据本班幼儿特点，及时丰富主题墙及区域的创设，并组织幼儿参与管理。除此之外，我还兼任宣传助理，配合德育主任做好本园校内校外的宣传工作。参与学园校外宣传栏板块的设计和学园公众号的编辑。

（四）家长工作 

家长工作是幼儿园各项工作的重要环节，做好家长工作能促进其他各项工作的更好开展。因此，经常换位思考，了解家长的要求，做好家长的工作至关重要。老师和家长通过交流，可以了解幼儿在家和幼儿园的情况，所以，家长和老师的交流显得尚为重要，每天放学后，我都及时向家长反映该幼儿当天的纪律与学习的情况，做好的给予及时的鼓励和表扬，做得不够的请家长配合，助幼儿纠正。如发现缺席的幼儿，我及时打电话与家长问候幼儿的身体健康状况，切实做好家园同步工作。 

回眸中展望，反思中前行。当幼儿教师虽然是很累，但是，当你走近幼儿，看到那一双双求知的眼睛，当你看到你的孩子在你教育下有了很大的改变，当你被孩子围着快乐的谈笑，当孩子把你当成最好的朋友那快乐是从心里往外涌的。孩子的快乐是对我工作的鼓励，家长的满意是对我工作的肯定！教育，是一项常做常新，永无止境的工作，缺憾和收获都将激励我不断努力，我会在今后工作中不断学习，尽职尽责地将工作做好，以完成我们肩负的责任！
